

PROCES – VERBAL

Nr. 916.677/305/12.12.2022

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca din data de 12 decembrie 2022, ședință convocată de către primar.

Ședința se desfășoară prin platforma on-line de videoconferință Cisco webex și se procedează la vot electronic.

La apelul nominal se constată că absentează consilierii locali: Anca Florinela Ciubăncan (absentă motivat) și Adriana Cristian (participă la ședință după votarea procesului-verbal). Consiliul local este legal întrunit.

Secretarul general al municipiului – supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare și anunță că s-au obținut 23 de voturi pentru și un vot neînregistrat, respectiv, al domnului consilier Călin Groza.

DI cons. Groza – votul este pentru.

Procesul-verbal al ședinței anterioare a fost aprobat cu 24 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Benjamin-Marius, Constantea Radu Mihai, Covaliu Bogdan-Florin, Florian Ovidiu Valeriu, Fugel Edina, Găbudean Marcel, Gliga Florin-Valentin, Groza Călin, Ionescu Dinu, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Petruș Flavia-Mihaela, Rácz Béla-Gergely, Rácz Levente-Zsolt, Rațiu Radu Florin, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu, Vișan Ovidiu-Vasile) [la acest vot, doamna consilier Pop Loredana nu a fost conectată la platforma de desfășurare a ședinței, n.n.].

Secretarul general al municipiului – constată că s-a conectat la platforma de desfășurare a ședinței și doamna consilier Cristian Adriana și anunță că cvorumul de ședință este de 26; le solicită consilierilor locali prezenți la ședință să facă propuneri în vederea alegerii președintelui de ședință pentru următoarele trei luni.

DI cons. Gliga – îl propune, din partea grupului P.N.L., pe domnul consilier local Tarcea, viceprimar.

Se supune la vot propunerea domnului consilier local Gliga și se obțin 23 de voturi pentru, două abțineri și două voturi au fost neînregistrate, ambele figurând în dreptul doamnei consilier Pop Loredana, care a fost conectată de două ori.

Dna cons. Pop – votul este pentru.

Propunerea domnului consilier Gliga a fost aprobată cu 24 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Beniamin-Marius, Constantea Radu Mihai, Covaliu Bogdan-Florin, Florian Ovidiu Valeriu, Fugel Edina, Găbudean Marcel, Gliga Florin-Valentin, Ionescu Dinu, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Petruș Flavia-Mihaela, Pop Loredana, Rácz Béla-Gergely, Rácz Levente-Zsolt, Rațiu Radu Florin, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu-Vasile) și două abțineri (Groza Călin și Cristian Adriana).

Domnul Dan Ștefan Tarcea, consilier local și viceprimar, a fost ales președinte de ședință pentru următoarele trei luni.

Se intonează Imnul de Stat al României.

Președintele de ședință – supune atenției următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind cumpărarea imobilului-construcție, situat în municipiul Cluj-Napoca, strada George Barițiu nr. 10-12, de către Municipiul Cluj-Napoca, urmare a exercitării dreptului de preemțiune prin Hotărârea nr. 467/2022. Proiect din inițiativa primarului.

Președintele de ședință – anunță că cvorumul de ședință este de 26.

Se supune la vot ordinea de zi și se obțin și se obțin 25 de voturi pentru și un vot a fost neînregistrat, respectiv, al doamnei consilier Pop Loredana.

Dna cons. Pop – votul este pentru.

Ordinea de zi a fost aprobată cu 26 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Beniamin-Marius, Constantea Radu Mihai, Covaliu Bogdan-Florin, Cristian Adriana, Florian Ovidiu Valeriu, Fugel Edina, Găbudean Marcel, Gliga Florin-Valentin, Groza Călin, Ionescu Dinu, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Petruș Flavia-Mihaela, Pop Loredana, Rácz Béla-Gergely, Rácz Levente-Zsolt, Rațiu Radu Florin, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu-Vasile).

Președintele de ședință – îi roagă pe consilierii locali să-i comunice care dintre ei nu vor participa la vot și la dezbateri la punctul de pe ordinea de zi; constată că nu sunt neparticipări la vot și la dezbateri.

Se trece la discutarea ordinii de zi aprobate:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bilanțului energetic al Sistemului Public de Alimentare cu Energie Termică al municipiului Cluj-Napoca pentru anul 2021 și aprobarea pierderilor tehnologice în sistemul public de alimentare cu energie termică. Proiect din inițiativa primarului.

DI cons. Irimic – secretarul Comisiei I – aviz favorabil.

Dna cons. Pop – președintele Comisiei II – aviz favorabil.

DI cons. Groza – anunță că grupul consilierilor locali ai U.S.R. PLUS rămâne consecvent, urmând a se abține la vot; sesizează lipsa de consecvență a conducerii primăriei vizavi de acest subiect, având în vedere că B.C.R. are capital austriac.

DI cons. Mătușan – felicită echipa tehnică și comisia de negociere pentru prețul obținut, care, totuși, i se pare mare, având în vedere că terenul este în proprietatea primăriei; anunță că va vota împotriva.

DI cons. Groza – reiterează cele susținute mai sus.

Președintele de ședință – arată că, într-adevăr, Austria a făcut o mare nedreptate poporului român, dar subliniază necesitatea achiziționării acestui spațiu, necesitate care nu a dispărut în ultimele șapte zile, evidențiind că imobilul va intra în patrimoniul municipiului Cluj-Napoca.

DI cons. Mătușan – susține că primăria ar putea să-și exercite dreptul de preempțiune și asupra sediului Facultății de Drept Cluj-Napoca din cadrul Universității Creștine *Dimitrie Cantemir* București; compară prețul de achiziție al clădirii B.C.R. cu prețurile practicate pe piața imobiliară din București; consideră că trebuie accelerat procesul de digitalizare.

Președintele de ședință – îi transmite domnului consilier Mătușan că municipalitatea nu își dorește să cumpere o clădire în București; arată că în primărie sunt domenii de activitate în care munca la domiciliu nu este posibilă.

DI cons. Mătușan – consideră că prețul este mult prea mare, raportat la prețurile practicate pe piața imobiliară.

Președintele de ședință – precizează că doar o parte a clădirii în care se află sediul Facultății de Drept Cluj-Napoca din cadrul Universității Creștine *Dimitrie Cantemir* București este de patrimoniu, ceea ce înseamnă că primăria nu și-ar putea exercita dreptul de preempțiune asupra întregii clădiri.

Dna cons. Pop – președintele Comisiei II – o propune, pentru a semna actul în formă autentică, pe doamna consilier Oláh Emese – viceprimar.

Se supune la vot Amendamentul Comsiei II și se obțin 19 voturi pentru, cinci abțineri și două voturi au fost neînregistrate, respectiv al doamnei consilier Loredana Pop și al doamnei consilier Adriana Cristian.

Dna cons. Pop – votul este pentru.

Dna cons. Cristian – se abține.

Amendamentul a fost aprobat cu 20 de voturi pentru (Tarcea Dan Ștefan, Florian Ovidiu Valeriu, Moldovan Ionuț-Daniel, Chira Benjamin-Marius, Petruș Flavia-Mihaela, Gliga Florin-Valentin, Rațiu Radu Florin, Rácz Levente-Zsolt, Maior Valentin, Vaida Ovidiu, Constantea Radu Mihai, Irimie Andrei, Găbudean Marcel, Pop Loredana, Jurja Marius Sorel, Rácz Béla-Gergely, Covaliu Bogdan-Florin, Fugel Edina, Vișan Ovidiu-Vasile și Ionescu Dinu) și șase abțineri (Boloveschi Radu Mihai, Oláh Emese, Mătușan Vladimir, Cristian Adriana, Groza Călin și Oană Alexandra).

Se supune la vot proiectul, cu amendamentul aprobat și se obțin 19 voturi pentru, un vot împotrivă, patru abțineri și două voturi au fost neînregistrate, respectiv, al doamnei consilier Loredana Pop și al domnului consilier Călin Groza.

Dna cons. Pop – votul este pentru.

DI cons. Groza – se abține.

Proiectul, cu amendamentul votat, a fost aprobat cu 20 de voturi pentru (Tarcea Dan Ștefan, Florian Ovidiu Valeriu, Moldovan Ionuț-Daniel, Chira Benjamin-Marius, Petruș Flavia-Mihaela, Gliga Florin-Valentin, Rațiu Radu Florin, Rácz Levente-Zsolt, Maior Valentin, Vaida Ovidiu, Constantea Radu Mihai, Irimie Andrei, Găbudean Marcel, Pop Loredana, Jurja Marius Sorel, Rácz Béla-Gergely, Covaliu Bogdan-Florin, Fugel Edina, Vișan Ovidiu-Vasile și Oláh Emese), un vot împotrivă (Mătușan Vladimir) și cinci abțineri (Boloveschi Radu Mihai, Cristian Adriana, Groza Călin, Oană Alexandra și Ionescu Dinu).

Nemaifiind alte probleme de dezbătut la ordinea de zi, **președintele de ședință** declară lucrările închise.

Președintele de ședință,

Ec. **Dan Ștefan Tarcea**

Secretarul general al municipiului,

Jr. **Aurora Roșca**

Audierea înregistrării, redactarea, rezumarea și corectura de consilier superior Raul Pușcaș.

Notă: Ședința a fost înregistrată electronic, putând fi ascultată/consultată pe siteul instituției, ea fiind mai apoi arhivată în condițiile legii¹.

¹ Legea nr. 16/1996 privind Arhivele Naționale, republicată, Legea nr. 358/2002 pentru modificarea și completarea Legii nr. 16/1996 a Arhivelor Naționale, precum și Dispoziția primarului nr. 3820/2020 privind aprobarea unui nou Nomenclator arhivistic al documentelor elaborate de către aparatul de specialitate al primarului municipiului Cluj-Napoca și de serviciile publice din subordinea Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca.